
各項目の回答 　４…そう思う　３…おおむねそう思う　２…あまりそう思わない　１…そう思わない　

№ 内　　容 評価 R５前期 R５後期 R６前期

平均 3.6P 3.6P 3.5P

4 64.8% 68.5% 60.3%

3 26.9% 27.2% 32.0%

2 7.1% 4.3% 6.7%

1 1.1% 0.0% 1.0%
平均 3.6P 3.6P 3.4P

4 63.2% 65.8% 48.5%

3 32.4% 29.9% 42.8%

2 3.8% 3.3% 7.7%

1 0.5% 1.1% 1.0%
平均 3.3P 3.4P 3.2P

4 44.5% 50.5% 37.6%

3 44.5% 36.4% 49.5%

2 9.3% 11.4% 11.3%

1 1.6% 1.6% 1.5%
平均 3.1P 3.1P 3.0P

4 33.0% 29.3% 27.3%

3 50.0% 54.3% 51.5%

2 14.8% 14.7% 19.1%

1 2.2% 1.6% 2.1%
平均 3.5P 3.6P 3.6P

4 69.2% 70.2% 68.6%

3 19.2% 20.6% 21.7%

2 5.5% 5.3% 8.0%

1 6.0% 3.8% 1.7%
平均 3.6P 3.7P 3.5P

4 67.0% 68.5% 57.2%

3 30.8% 28.8% 39.2%

2 1.6% 2.7% 3.1%

1 0.5% 0.0% 0.5%
平均 2.5P 2.5P 2.6P

4 18.1% 16.8% 23.2%

3 34.1% 31.5% 29.4%

2 30.8% 35.3% 32.0%

1 17.0% 16.3% 15.5%

平均 3.7P 3.5P 3.6P

4 68.7% 61.4% 61.9%

3 29.1% 33.2% 35.1%

2 1.1% 4.3% 2.1%

1 1.1% 1.1% 1.0%

《令和６年度 前期 学校評価経年変化 集計表【全校生徒】》

1
あなたは楽しく学校生活を送って
いますか

4
あなたは授業で「わかる」と実感
できていますか

5
あなたは意欲的に部活動に取り
組んでいますか

2
あなたは班や学級の活動に進ん
で取り組んでいますか

3
あなたは自ら進んで授業に取り
組んでいますか

8
先生方は教育活動に対して熱心
に取り組んでいますか

6
あなたは社会のルールを守って
生活していますか

7
あなたは地域の行事等に参加し
ていますか

63.2%

65.8%
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R５後期

R６前期
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1.6%

2.1%

R５前期
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69.2%
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6.0%

3.8%

1.7%

R５前期
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0.5%

0.0%
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R５前期
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68.7%

61.4%
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29.1%
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4.3%
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60.3%
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7.1%

4.3%

6.7%

1.1%

0.0%

1.0%

R５前期

R５後期

R６前期



№ 内　　容 評価 R５前期 R５後期 R６前期

平均 3.2P

4 40.7%

3 45.4%

2 8.8%
1 5.2%

平均 3.8P 3.7P 3.7P

4 83.5% 78.8% 73.2%

3 14.8% 17.9% 25.3%

2 1.1% 1.6% 1.5%
1 0.5% 1.6% 0.0%

平均 3.5P 3.4P 3.4P

4 57.1% 52.7% 52.6%

3 35.7% 39.1% 40.7%

2 6.6% 6.5% 5.7%

1 0.5% 1.6% 1.0%
平均 3.5P 3.5P 3.6P

4 61.5% 54.3% 62.4%

3 32.4% 38.0% 31.4%

2 4.9% 6.5% 5.2%
1 1.1% 1.1% 1.0%

平均 3.7P 3.6P 3.6P

4 73.1% 66.3% 62.4%

3 24.7% 32.1% 34.0%

2 1.6% 1.1% 3.1%
1 0.5% 0.5% 0.5%

平均 3.5P 3.4P 3.6P

4 53.8% 51.1% 62.9%

3 40.1% 40.2% 32.0%

2 6.0% 5.4% 4.6%
1 0.0% 3.3% 0.5%

平均 3.5P 3.4P 3.6P

4 65.9% 64.1% 70.1%

3 20.9% 20.7% 18.6%

2 8.2% 9.8% 8.8%
1 4.9% 5.4% 2.6%

平均 3.1P

4 36.6%

3 39.2%

2 18.6%

1 5.7%
平均 3.7P

4 71.6%

3 26.3%

2 1.0%
1 1.0%

3.5 3.5 3.4

11
先生方は教育相談や家庭との連
携を通して、生徒を理解しようと
努めていますか

12
先生方は何か問題が生じたと
き、適切に対処していますか

9
学校はいじめの防止、早期解決
を図っていますか
（Ｒ６年度より評価項目に追加）

10
先生方は登下校指導などの安全
指導を行っていますか

15
あなたには悩み事を相談できる
友達や先生がいますか

16
あなたは家庭学習の習慣が身に
ついていますか
（Ｒ６年度より評価項目に追加）

13
先生方は学力向上に向けて様々
な取り組みをしていますか

14
学校はホームページや学校だよ
り等で学校の様子を伝えていま
すか

17

あなたはマナーやルールを守っ
て携帯電話やスマートフォンを使
用していますか
（Ｒ６年度より評価項目に追加）
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1.1%

1.6%
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1.6%
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R５前期
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36.6% 39.2% 18.6%5.7%

R５前期

R５後期

R６前期

71.6% 26.3% 1.0%1.0%

R５前期

R５後期

R６前期



各項目の回答 　４…そう思う　３…おおむねそう思う　２…あまりそう思わない　１…改善が必要　

№ 内　　容 評価 R５前期 R５後期 R６前期

平均 3.5P 3.5P 3.5P

4 54.4% 57.1% 51.3%

3 38.5% 37.7% 43.1%

2 5.5% 4.6% 5.0%

1 1.6% 0.6% 0.6%
平均 3.4P 3.5P 3.4P

4 50.8% 56.3% 44.7%

3 41.5% 36.4% 49.1%

2 6.6% 6.8% 6.2%

1 1.1% 0.6% 0.0%
平均 3.1P 3.2P 3.1P

4 35.0% 39.8% 29.4%

3 44.4% 44.9% 53.8%

2 17.8% 14.8% 16.3%

1 2.8% 0.6% 0.6%
平均 2.7P 2.7P 2.6P

4 15.4% 13.6% 9.3%

3 42.3% 48.3% 48.4%

2 34.6% 31.8% 38.5%

1 7.7% 6.3% 3.7%
平均 3.4P 3.4P 3.5P

4 65.5% 59.8% 66.5%

3 18.6% 28.0% 23.4%

2 9.6% 7.9% 8.2%

1 6.2% 4.3% 1.9%
平均 3.5P 3.5P 3.5P

4 58.8% 58.3% 56.8%

3 36.8% 36.6% 40.1%

2 3.8% 5.1% 3.1%

1 0.5% 0.0% 0.0%
平均 2.4P 2.4P 2.5P

4 14.8% 10.8% 11.1%

3 22.5% 26.7% 35.8%

2 53.8% 52.3% 44.4%

1 8.8% 10.2% 8.6%
平均 3.1P 3.2P 3.1P

4 24.6% 29.0% 26.1%

3 63.9% 60.2% 57.1%

2 10.9% 10.2% 14.9%

1 0.5% 0.6% 1.9%

1
お子さんは楽しく学校生活を送っ
ている

《令和６年度 前期 学校評価経年変化　集計表【全保護者】》

4
お子さんは授業で「わかる」と実
感できている

5
お子さんは意欲的に部活動に取
り組んでいる

2
お子さんは進んで班や学級の活
動に取り組んでいる

3
お子さんは進んで授業に取り組
んでいる

8
学校は教育活動に対して熱心に
取り組んでいる

6
お子さんは社会のルールを守っ
て生活している

7
お子さんは地域の行事等に参加
している
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34.6%
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7.7%
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36.8%
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3.8%

5.1%

3.1%
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0.0%

0.0%

R５前期

R５後期

R６前期

24.6%

29.0%

26.1%
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0.6%

1.9%

R５前期

R５後期

R６前期



№ 内　　容 評価 R５前期 R５後期 R６前期

平均 2.9P

4 16.8%

3 64.0%

2 16.1%

1 3.1%
平均 3.3P 3.4P 3.2P

4 40.7% 50.0% 37.9%

3 51.1% 42.6% 49.7%

2 7.7% 7.4% 9.3%

1 0.5% 0.0% 3.1%
平均 3.2P 3.3P 3.1P

4 31.7% 36.4% 27.2%

3 55.7% 54.0% 56.2%

2 9.8% 9.7% 16.0%

1 2.7% 0.0% 0.6%
平均 3.2P 3.3P 3.0P

4 32.8% 39.2% 24.2%

3 56.3% 52.3% 59.0%

2 8.7% 7.4% 13.0%

1 2.2% 1.1% 3.7%
平均 2.9P 3.0P 2.9P

4 21.3% 25.0% 20.5%

3 48.6% 51.7% 49.7%

2 26.8% 20.5% 26.7%

1 3.3% 2.8% 3.1%
平均 3.3P 3.3P 3.3P

4 38.5% 37.9% 38.5%

3 50.0% 51.1% 51.6%

2 11.0% 9.8% 9.3%

1 0.5% 1.1% 0.6%
平均 3.2P 3.2P 3.2P

4 36.6% 39.2% 35.4%

3 49.2% 46.6% 51.6%

2 10.9% 12.5% 11.8%

1 3.3% 1.7% 1.2%
平均 2.7P

4 23.5%

3 34.6%

2 35.2%

1 6.8%
平均 2.9P

4 24.8%

3 44.7%

2 23.0%

1 7.5%
3.2 3.3 3.1

9
学校はいじめの防止、早期解決
を図っていますか
（Ｒ６年度より評価項目に追加）

10
学校は登下校指導などの安全指
導を十分行っている

13
学校は学力向上に向けて様々な
取り組みをしている

14
学校はホームページや学校だよ
り等で学校の様子を伝えている

11
学校は教育相談や家庭との連携
を通して、生徒理解に努めている

12
学校は何か問題が生じたとき、
適切に対処している

17

お子さんはマナーやルールを
守って携帯電話やスマートフォン
を使用していますか
（Ｒ６年度より評価項目に追加）

15
お子さんには悩み事を相談でき
る友達や先生がいる

16
お子さんは家庭学習の習慣が身
についていますか
（Ｒ６年度より評価項目に追加）

16.8% 64.0% 16.1%3.1%

R５前期

R５後期

R６前期

40.7%

50.0%

37.9%

51.1%

42.6%

49.7%

7.7%

7.4%

9.3%

0.5%

0.0%

3.1%

R５ 前 期

R５後期

R６前期

32.8%

39.2%

24.2%

56.3%

52.3%

59.0%

8.7%

7.4%

13.0%

2.2%

1.1%

3.7%

R５前期

R５後期

R６前期

38.5%

37.9%

38.5%

50.0%

51.1%

51.6%

11.0%

9.8%

9.3%

0.5%

1.1%

0.6%

R５ 前 期

R５後期

R６前期

31.7%

36.4%

27.2%

55.7%

54.0%

56.2%

9.8%

9.7%

16.0%

2.7%

0.0%

0.6%

R５前期

R５後期

R６前期

21.3%

25.0%

20.5%

48.6%

51.7%

49.7%

26.8%

20.5%

26.7%

3.3%

2.8%

3.1%

R５前期

R５後期

R６前期

36.6%

39.2%

35.4%

49.2%

46.6%

51.6%

10.9%

12.5%

11.8%

3.3%

1.7%

1.2%

R５前期

R５後期

R６ 前 期

23.5% 34.6% 35.2% 6.8%

R５ 前 期

R５後期

R６前期

24.8% 44.7% 23.0% 7.5%

R５前期

R５後期

R６ 前 期


